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メールを確認

チケット購入時に登録いただいたメールアドレスに開始約10分前にメールが届きます。

初めて参加される⽅はダウンロードを実⾏します。

画⾯下にCiscoWebEx̲Add-On.exeが表⽰されます。
こちらをクリックして実⾏して下さい。
※ダウンロードに料⾦はかかりません。

参加する 開始時刻になるとログインが出来ます。

●●●●コース　●級（■）

会社名

メールアドレス
入力して下さい
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      画面がつながらない場合は…

インターネットエクスプローラーの設定が原因

の可能性があります。

対応：違うブラウザをダウロードする。

　　　　『クローム』と検索

※クロームが使いにくい場合は、時間のある時

にお問合せください。
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 オーセブン『e-schoolオンライン』開始のご案内: ビギナークラス（eE-CAD）敷地・基礎

e-schoolオンラインお申し込みのユーザー様 へ 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
議題:  ビギナークラス（eE-CAD）敷地・基礎 
日付:  20●●年●⽉●日 
時間:  13:53、日本時間 (東京、GMT+09:00) 
ミーティングパスワード:  0707 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
いつもお世話になっております。 
この度は、オーセブン株式会社『e-schoolオンライン』をご利⽤いただき、誠にありがとうございます。 
セミナー開始の準備が整いました。 

セミナー開始時間の5分前までにセミナー画⾯にログインをしてください。 
ログイン方法を下記に記載しておりますのでご参照くださいませ。 

◆セミナーへログインする⽅法 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
1.下記ＵＲＬ（ネットアドレス）をクリックしてください。 
https://o-seven.webex.com/o-seven/e.php?MTID=m5551039094daf09247c579872b389754 

2.起動したログイン画⾯に『会社名』と『メールアドレス』を⼊⼒してください。 

3.ミーティングパスワードを⼊⼒してください。→『0707 』 

4. [参加] をクリックしてください。 

5. 画⾯に表⽰される説明に従って進んでください。 

◆コースで使⽤するデータについて（コースによってはデータ不要のコースもございます） 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
コース名の下の『ダウンロードデータ』は研修で使⽤するデータです。 
受講前にデスクトッフ゜へダウンロードしてご参加ください。 

⽤意がお済みでない方は下記のURL（ネットアドレス）から必要なデータをダウンロードして下さい。 
http://www.o-seven.co.jp/?itemid=3480 

※ダウンロードデータの表記が無いものは作業する必要ございません。 

一番上のURLをクリック

パスワード

パスワード

←このようなタイトルで届きます。



しばらく待つと完了し、ミーティングに参加できます。

会議が始まると、こちらの音声会議のメッセージが表示されます。
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画面上にメッセージが表示させた場合は

実⾏をクリックします。

「このサイトでは常に実⾏する」をクリックして下さい。

音声会議に参加する3

マイクは使用しません。設定しなくてOK

閉じる

※音声が聞こえない場合は
 選んでいるスピーカーの選択を確認して下さい。

テストをクリック
テスト音♪が聞こえればOK

4 参加ウィンドウが開きます



PC画面

参加者とチャットウィンドウ
をクリックして表示（水色）

挙手マーク

送信先を「主催者、プレゼンタ」に変更

送信

チャットウインドウ

参加者ウインドウ

ここにメッセージを⼊⼒

※iPad等のタブレットは、挙手ボタンはありません。
 チャット機能は利⽤できます。
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右上のボタンから参加者、チャットウィンドウを表示させる5

送信先を

「主催者、プレゼンタ」

に変更

音声
ミュート

メッセージを送ることが出来ます。
音声が聞こえない場合はこちらでお知らせください。

挙手マーク

手を下している時

手を挙げている時

クリックで手の上げ下げができます。



e-Schoolオンライン受講当日 ～ｉ-Ｐａｄで受講の場合

初回のみ、接続するためのアプリのインストールが必要です。

URLをクリック後、こちらの画⾯が表⽰されます。

クリック
インストール完了

※インストールに料⾦はかかりません

画⾯右上の×で画⾯を閉じ、再度メールのURLをクリックして下さい。

メールを確認

チケット購⼊時に登録いただいたメールアドレスに開始約10分前にメールが届きます。

1

←このようなタイトルで届きます。

⼀番上のURLをクリック

インストールする2
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タブレットの⾳声がオンになっているのを確認して下さい。
（ipadは本体横のスイッチ）

※モニター画⾯上部中央の⻩⾊のタブをクリックするとメニューバーが表⽰されます。

会議が始まると、こちらのメッセージが表⽰されます。

マイクはミュートの状態でOKです。
ビデオカメラは使⽤しません。

ミュート

e-Schoolオンライン受講当日 ～ｉ-Ｐａｄで受講の場合

3 参加する 開始時刻になるとログインが出来ます。

会社名とメールアドレスを⼊⼒してOKをクリック
メールのURLをクリックするとログイン画⾯が表⽰されます。

会社名
メールアドレス

4 ⾳声会議参加する

5 メニューのウィンドウを表⽰させる

-7-



画⾯右上の「ミーティングから退席」をクリック

※ipadの⽅は参加者ウインドウの挙⼿ボタンがありません。
進⾏の際、挙⼿を求められた時はチャットで「OK」と送信して下さい。

参加者ウインドウをクリックすると
チャットでメッセージを送ることが出来ます。

メッセージを送る相⼿（webseminar2o-seven(主催者）を選び、
メッセージを送信して下さい。

OKです

⾳声が聞こえない場合はこちらでお知らせください。

e-Schoolオンライン受講当日 ～ｉ-Ｐａｄで受講の場合

チャットウインドウ

参加者ウインドウ

6 終了するとき
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